

# Мы — КОЛЛЕКТИВ

Детский сад... Здесь работают только женщины. И это понятно: нашим воспитанникам, как солнце и витамины, требуются доброта, ласка, забота. И тогда они будут спешить в этот светлый дом, где им хорошо, а мамы и папы — спокойно трудиться на своих рабочих местах.

Новое удобное помещение — далеко не все, чтобы детям нравилось в детском саду. Куда важнее, чтобы весь коллектив — те, кто воспитывает детей и обслуживает их, — был единым организмом, в котором все строится на любви к детям, ответственности за них, взаимопомощи. Чтобы все дрожали его честью.

Уже 23 года воспитывает ребятишек наш детский сад № 32. За это время сложились традиции, которые мы передаем приходящим к нам новичкам. Многое для этого делает А. А. Слотова, воспитатель с большим стажем, но при этом еще и человек широкой души, отзывчивый товарищ. Это наш профсоюзный руководитель. Она всегда и словом, и делом поддержит в трудную минуту.

Под стать ей А. А. Шишук, В. В. Плотникова, Н. А. Ближенская, Г. П. Иткина. Но особенно хочется сказать об А. Г. Глущенко. Более тридцати лет она воспитывает детей. Уже вышла на пенсию, но не ушла с работы. И мы рады этому, потому что ее опыт, ее советы не раз пригодились каждому из нас.

Кто же не догадывается, как трудно работать с детьми. Дома с одним-двумя не всякая мать управится, устает. А у нас их десятки. Чтобы мы легче переносили физические и

нервные нагрузки, С. В. Кирпунова проводит с нами физкультминутки.

Руководит детским садом И. В. Щеглова. Она — душа коллектива, обладающая талантом руководителя. Строгая — для нее нет мелочей в работе с детьми, но любит не приказывать, а увлекать. Сама щедра на выдумки и любит, когда другие тоже горят, а не тлеют. Доорожелательность ее к сотрудникам вознаграждается их заинтересованностью в коллективном успехе. И потому для всех нас большой радостью стала весть о награждении нас Почетной грамотой Минэнергомаша.

Какими мы хотим видеть своих воспитанников? Прежде всего здоровыми и жизнерадостными. Сейчас по крупицам из опыта работы каждого воспитателя воссоздаем свою систему укрепления здоровья ребят. Мы хотим, чтобы с раннего детства они подружились с физкультурой, чтобы привычка к занятиям спортом, закаливанию стала такой же естественной, как навыки личной гигиены.

У коллектива уже есть сложившиеся и проверенные не на одном поколении наших воспитанников системы трудового, эстетического, патриотического воспитания дошкольников. Теперь к ним прибавится еще одна. Этот комплекс позволит нам заложить в будущих гражданах нашей страны хорошие основы для гармоничного воспитания, которые разовьет школа.

Т. ГРИНЬКО, В. СКИБА,  
Т. БЕЛИБА, Т. САЛУНОВА — воспитатели детского сада № 32.